



歡迎蒞臨「第三十九屆香港國際旅遊展（休閒）」，以及同期舉行的「第二十屆商務會獎旅遊展」。

兩項旅遊展歷年來成效卓著，享譽國際，凸顯香港在全球旅遊業舉足輕重，堪稱世界級旅遊目的地。今屆展覽為期四天，規模盛大，吸引約五百家來自六十多個國家和地區的參展商雲集，近七千五百名業內買家參與其中，數字較去年上升 6.8%。白俄羅斯、首爾及烏茲別克斯坦等地的旅遊機關亦首度參展，在場館展出實用旅遊資訊。展覽亮點紛呈，包括推介更多別致旅遊目的地和產品、特設親子旅遊展區，又新闢青年旅遊展區，引入旅遊、文化、創意和生活品味相互結合的概念，重新構思旅遊的各種可能。

經政府與業界伙伴共同努力，香港旅遊業在疫情後持續強勁復蘇。二零二四年，我們接待了近四千五百萬名旅客，按年躍升 31%；而在二零二五年首四個月，已錄得一成按年增長。這些數字教人鼓舞，足證香港旅遊業韌性十足，在旅遊、文化藝術、體育、盛事以至其他領域，香港無疑是令人非常嚮往的目的地。政府亦於去年十二月發布《香港旅遊業發展藍圖 2.0》，闡述在未來五年推動旅遊業持續蓬勃發展的願景。

謹祝今屆「香港國際旅遊展」圓滿成功、續創佳績，並祝願各位來賓在香港這個亞洲國際都會旅途愉快。

香港特別行政區  
行政長官李家超

